
Regenerative Agriculture Conference 
Feedback – summary 
 

46 responses were received in total.  Not all the respondees filled in every question. 
 

 

  Mean: 4.44 
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How did you rate the conference?
(1 = poor, 5 = excellent)
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Has the conference helped you understand what 

regenerative agrculture is?
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I recognise the benefits of regenerative 

agriculture
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I've learned how regenerative agriculture can be 

put into practice
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I understand where I can get more information 

on regenerative agriculture
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I would consider applying regenerative 

agriculture principles to my business/work
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I will definitely be applying regenerative 

agriculture principles to my business/work
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How would you describe yourself?


